
外国人旅行者数が増加することによるわが国へのデメリットについて（問６） 
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合計 667 89.4% 33.4% 28.2% 5.2% 6.4%

20 歳代 108 87.0% 36.1% 26.9% 8.3% 1.9%

30 歳代 177 91.0% 38.4% 26.0% 4.5% 5.1%

40 歳代 173 86.7% 29.5% 24.9% 1.7% 5.2%

50 歳代 114 89.5% 28.9% 24.6% 3.5% 6.1%

60 歳代 79 93.7% 38.0% 41.8% 11.4% 15.2%

70 歳代 16 93.8% 12.5% 56.3% 12.5% 25.0%

地域ブロック別       

合計 667 89.4% 33.4% 28.2% 5.2% 6.4%

北海道 50 86.0% 36.0% 32.0% 8.0% 10.0%

東北 61 83.6% 31.1% 27.9% 4.9% 1.6%

関東 158 89.9% 29.7% 27.2% 3.8% 7.0%

北陸 48 87.5% 35.4% 27.1% 2.1% 6.3%

中部 81 92.6% 32.1% 32.1% 2.5% 4.9%

近畿 92 87.0% 34.8% 21.7% 8.7% 6.5%

中国 58 89.7% 32.8% 24.1% 5.2% 12.1%

四国 43 90.7% 44.2% 30.2% 7.0% 2.3%

九州 76 94.7% 34.2% 34.2% 6.6% 6.6%

職 種 別       

合計 667 89.4% 33.4% 28.2% 5.2% 6.4%

自営業主・家族従事者 75 88.0% 30.7% 25.3% 4.0% 4.0%

管理・専門技術職 145 91.0% 38.6% 29.7% 5.5% 9.7%

事務職 131 87.0% 29.8% 24.4% 3.1% 3.1%

販売・サービス・労務職 80 86.3% 42.5% 35.0% 6.3% 5.0%

主婦 147 92.5% 27.2% 23.1% 2.7% 4.8%

無職 89 88.8% 34.8% 36.0% 12.4% 12.4%
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日本の伝統、文化等、日本
の古くからの良さを日本人が
見失ってしまう

表示・案内板など外国人旅
行者の受け入れ体制がまだ
十分でないため、かえっって
対外的な信用を落とす

外国人観光客を装った犯罪
者が入国し、犯罪の増加に
つながることが心配

外国人の言葉や独特の習慣
がわからず、日本人との間で
トラブルをおこすことが心配

　　　　　　　その他


